

## Родственная душа

Человек-маяк – это тот, кто помогает и поддерживает, даёт мудрый совет, направляет на истинный путь. То есть играет значительную роль в жизни. Это может быть друг, родственник, преподаватель. Его поддержка важна для нашего эмоционального и физического благополучия. Люди-маяки всегда рядом, готовы выслушать и помочь, обеспечивая нам уверенность в себе и тепло в сердце. Их внимание, поддержка, готовность протянуть руку помощи делает наш жизненный путь более светлым.

Для меня таким человеком является подруга Лера. Мы дружим давно, и нашей дружбе, я уверена, не будет конца. Я могу поделиться с Лерой любым секретом, рассказать о своих увлечениях. Она со мной в радости и печали. Кажется, нет того, что я не могла с ней обсудить.

Я вспоминаю времена, когда мне было сложно. Лера была рядом, она успокаивала и давала советы. Она была мудрым советником, а также плечом, в которое можно было поплакать. Лера умела подобрать правильные слова, чтобы успокоить и увидеть светлое будущее. Она была тем огоньком моей надежды, который убедил меня, что нельзя сдаваться. Благодаря ей я поняла, что нельзя сдаваться перед испытаниями. Она сделала меня увереннее в себе.

Мы много времени проводим вместе. Это родственная душа, мне кажется, что она член моей семьи. Мы знаем друг друга как никто другой. Наша дружба превратилась в тот тип отношений, который даёт силы и уверенность. Считаю, что благодаря ей я научилась чувствовать людей, и сама приду на помощь тому, кто нуждается в поддержке в тяжёлые минуты.

Кретьова Мирослава, 14 лет